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CIENTIFICO-TECNOLOGICO

- Modulo: Procesos e Instrumentos Matematicos
- Mdédulo: Naturaleza, Ecologia y Salud

- Mddulo: Ciencias y Tecnologia



PROCESOS E INSTRUMENTOS MATEMATICOS

1. Marta hizo un viaje en coche en dos etapas, en la primera utilizo 20,5 litros y
tuvo un consumo de 5 litros cada 100 km. En la segunda empled el 40% de la
gasolina utilizada en el primer trayecto con un consumo de 4 litros cada 100 km.
Calcula los km recorridos durante todo el viaje. (Puntuacion: 2 puntos)

2. Realiza los siguientes ejercicios: (Puntuacion: 2 puntos)

a) Resuelve la ecuacion 5x — 6 = x*

b) Representa la funcion f(x) =-2x +3




3. Un albergue tiene habitaciones dobles y triples. El total de habitaciones son 29 y
el de camas 70. ;Cuantas habitaciones de cada clase hay en el albergue?
(Puntuacion: 2 puntos)

4. El perimetro de la base de un depdsito de forma cilindrica es 50,24 dm y su
altura 10 dm. Calcula el volumen del depdsito, puedes ayudarte de un dibujo.
(Toma el valor de m = 3,14). (Puntuacion: 2 puntos)



5. En un estudio socioldogico realizado en un barrio, se elige una muestra de
viviendas y se contabilizan el numero de electrodomésticos de cada una de ellas. El
resultado viene dado por la siguiente grafica: (Puntuacion: 2 puntos)

Fi (frecuencia)

F A

35 o memme e

xi (n2 de electrodomésticos)

a) Escribe la tabla de frecuencias de esta distribucion

b) Calcula la media del nimero de electrodomésticos por vivienda del barrio.

c) Si elegimos al azar una de dichas viviendas, calcula la probabilidad de que tenga
menos de tres electrodomésticos.

PUNTUA’CI(')N TOTAL: PROCESOS E INSTRUMENTOS
MATEMATICOS




NATURALEZA, ECOLOGIA Y SALUD

1. La célula es la unidad estructural y funcional basica de los seres vivos. Observa la
imagen y contesta: (Puntuacion: 2 puntos)

a) ;Qué tipo de célula es? Justifica tu respuesta.

b) Indica el nombre de las partes de la célula sefialadas en el dibujo:

MR .




2. Relaciona los nutrientes con los alimentos en los que se encuentran:
(Puntuacion:2 puntos)

NUTRIENTES ALIMENTOS

1. Gluacidos A. Aceite, mantequilla y tocino

2. Lipidos B. Cereales, frutos secos y frutas

3. Proteinas C. Arroz, pasta y patatas

4. Vitaminas D. Carne, pescado y huevos

5. Fibra E.  Frutas y verduras

1 2 3 4 5
3. Contesta las siguientes preguntas: (Puntuacion:2 puntos)
a) Relaciona los siguientes términos con sus definiciones:

Medio fisico (rocas, minerales, gases, agua, etc.) y sus

1 | caracteristicas fisicas y quimicas (temperatura, luz, Especie
salinidad, etc).

) Cionjunto de poblacwnes de diferentes especies que Poblacién
viven en un mismo lugar.
Conjunto de seres vivos con caracteristicas similares

3 | entre si, que se pueden reproducir y tienen descendencia Ecosistema
fértil.
Conjunto de individuos de la misma especie que .

4 ; . Biotopo
habitan en un lugar determinado.
Conjunto de seres vivos que habitan en un area y el

5 | medio fisico que ocupan, y las relaciones que se Comunidad
establecen entre ellos.




b) Indica si los siguientes ejemplos se pueden considerar ecosistemas. Pon una cruz
seglin corresponda:

Un banco de peces

El tronco de un arbol caido

Una laguna

Un bosque

Una manada de elefantes

4. ;Qué es la medicina preventiva? Expresa tu opinion e indica cinco medidas que
podamos tomar para mantenernos saludables. (Puntuacion: 2 puntos)



5. Elige la respuesta correcta: (Puntuacion: 2 puntos)

a) La formula del agua es CO, e) La capa de gases que rodea nuestro
aov planeta se denomina:
OF ] Atmosfera

] Hidrosfera
L] Troposfera

Ll Aire
b) Una mutacién es una alteracion del f) La ciencia que estudia e interpreta
material  genético, que produce el pasado de la vida sobre la Tierra
cambios tanto en el genotipo como a través de los fosiles se denomina:
en el fenotipo de un individuo. O Taxonomia
O .
v L] Paleontologia
OF .
L] Geologia
0] Edafologia
c) La representacion ordenada que g) La relacién que se establece entre
muestra el conjunto de cromosomas el tiburobn y el pez rémora se
de un individuo se denomina: denomina:
LI Genotipo [J Mutualismo
I Fenotipo 0 Comensalismo
O] Cariotipo O Inquilinismo
] ADN ] Competencia
d) El conjunto de reacciones quimicas h) La relacion que se establece entre
cuyo objeto es transformar las un ave y el arbol donde anida se
moléculas orgénicas complejas en denomina:
molecu}as mas  sencillas  se [0 Mutualismo
denomina:

O Metabolismo [0 Comensalismo

O Catabolismo U Inquilinismo

O Anabolismo 0 Competencia

L] Ninguna de ellas

PUNTUACION TOTAL: NATURALEZA, ECOLOGIA Y SALUD




CIENCIAS Y TECNOLOGIA

1. Si tenemos un gas inicialmente a la presion de 2 atm y 33°C, ;qué presion se
ejercera si se calienta hasta 186°C y mantenemos el volumen constante?
(Puntuacion: 2 puntos)

2. Completa la siguiente tabla: (Puntuacion: 2 puntos)

NOMBRE FORMULA O SIMBOLO QUIMICO
Agua H,O
NH,
K
Sulfuro de Magnesio
Oxido de disodio
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3. Se combinan 45 gramos de cloro (Cl,) con cierta cantidad de hidrogeno (H:) para

formar 180 gramos de cloruro de hidrégeno. Determina: (Puntuacion: 2 puntos)

a) La ecuacion quimica ajustada y tipo de reaccion.

b) La cantidad de hidrogeno que se necesita.

4. Completa con alguno de los términos que hay en el recuadro. (Puntuacion: 2
puntos)

de estrella, topologia, protocolo, par trenzado.

WAN, circulares, sintonia, bus, mega, LAN, arquitectura, médem, fibra optica, ordenador,
software, malware, MAN, en anillo, hardware, TCP/IP, byte, giga, coaxial, router, mdédem,

a) En la topologia al producirse una rotura de cable

quedan interrumpidas las transmisiones entre los ordenadores.

b) Los protocolos mas utilizados en Internet para comunicacioén entre ordenadores

se llaman

c) Las redes de area extensa son redes

d) Cuando todos los ordenadores estan unidos a un mismo punto comun llamado

concentrador hablamos de red

e) El cable tiene un nucleo central de vidrio o de plastico

por el que circula la luz rebotando por reflexion en las paredes opacas.
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5. Dado el siguiente circuito, halla: (Puntuacion: 2 puntos)

el A%A A Re=2Q
VWA

a) La resistencia equivalente

b) La intensidad que circula.

PUNTUACION TOTAL: CIENCIAS Y TECNOLOGIA
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